

Отпечаток

The Otto-von-Guericke-University Magdeburg is a corporation under public law.

It is represented by the President:

Prof. Dr.-Ing. Jens Strackeljan Universitätsplatz 2 39106 Magdeburg

Tel.: +49 (0)391 6701 (switchboard)

Fax: +49 (0)391 671 1157

Email: rektor@ovgu.de (mailto:rektor@ovgu.de)

Responsible supervisory authority:

Ministry of Economic Affairs, Sciences & Digital of the state of Saxony-Anhalt Hasselbachstrasse 4 39104 Magdeburg

Email: poststelle@mw.sachsen-anhalt.de (mailto:poststelle@mw.sachsen-anhalt.de)

VAT Identification Number:

DE 139 238 413

The Communications and Marketing department at Otto von Guericke University Magdeburg has editorial responsibility for this website. Should you have any questions, comments etc., please contact: presseteam@ovgu.de (mailto:presseteam@ovgu.de).

The relevant bodies or members of Otto von Guericke University Magdeburg are personally responsible for the creation, content and maintenance of websites that come into being in connection with professional or study-related activities at OVGU.

The information contained on this website has been put together with the greatest possible care. Nevertheless, Otto von Guerick University Magdeburg cannot accept any responsibility for the up-to-dateness, correctness, completeness or quality of the information provided.

Otto von Guericke University Magdeburg and/or those persons responsible for the creation of this website cannot accept any liability for any tangible or intangible damage caused by the use or non-use of this information or through the use of erroneous a incomplete information, unless it is as a result of intent or gross negligence.

All online content is non-binding and without obligation. Otto von Guericke University Magdeburg reserves the right to alter, supplement, delete, or temporarily or definitively cease to publish parts of its website or the entire online offering without prior notice.

Where Otto von Guericke University Magdeburg makes direct or indirect reference to external websites (hyperlinks), it is not responsible for their content. The content of the linked websites does not lie within the area of responsibility of Otto von Guericke University Magdeburg, but is solely that of the respective operators. At the time of linking, no illegal content was apparent on the websites. Should Otto von Guericke University Magdeburg become aware of any illegal content after linking to the sites, it will immediately remove such references to external websites from its information offering.

Otto von Guericke University Magdeburg has no influence on the design, content or authorship of linked sites. It distances itself expressly from the content of any linked pages that were changed after the links were published. The aforementioned applies to

links and references placed within the online content of Otto von Guericke University Magdeburg as well as to third-party entries any visitor books, discussion forums, link directories and mailing lists set up by the respective author, and in the content of all oth forms of database to which write access is enabled. For illegal, erroneous or incomplete content and especially for damage arising from the use or non-use of information offered of this kind, only the provider of the site to which a link is posted shall be liable.

The logo of Otto von Guericke University Magdeburg is registered as a protected wordmark and logo.

Otto von Guericke University Magdeburg strives to respect the copyright of the images, graphics, sound files, video sequences and text used by it (hereafter referred to as "objects"), to use objects created internally or to make recourse to objects in the pub domain.

All of the logos and trademarks that appear on this website that may possibly be protected by third parties are subject to the provisions of the relevant trademark law as applicable and the rights of ownership of the relevant registered owner. A mere reference to the logos and trademarks does not mean that these are not protected by third party rights.

The copyright for objects on this website created by Otto von Guericke University Magdeburg lies solely with Otto von Guericke University Magdeburg.

Without the approval of Otto von Guericke University Magdeburg the reproduction or use of such objects in other electronic or printed publications is not permissible.

In accordance with § 13, para 1, line 1 of the German Telemedia Act, the service provider must notify the user in a generally comprehensible form at the start of use of, among other things, the type, scope and purpose of the collection and use of persona data, if no such notification has already taken place.

Otto von Guericke University Magdeburg processes data solely according to the relevant provisions of the law protecting the personal data of citizens (DSG-LSA) as applicable.

To the extent that within the online content of Otto von Guericke University Magdeburg personal or business data (email addresses, names, addresses) may be entered, the disclosure of this data by the user is expressly on a voluntary basis. The use of all services offered is, where technically possible, also permitted without entering such data / by entering anonymous data or a pseudonym. The use by third parties of the contact details published as part of the site credits, or similar information such as postal addresses, telephone and fax numbers, and email addresses, for the transmission of information that has not expressly been requested is not permitted. We expressly reserve the right to take legal steps against the senders of so-called spam emails in the event of any infringement of this ban.

Further information on the university's online presence > (technology, content, layout and information for administrators and editors) (https://www.ovgu.de/Impressum/Hinweise+zum+Impressum.html) of Otto von Guericke University Magdeburg.

Университет Отто фон Герике

Др.-инженер. Тобиас Реггелин

Здание 10, комната 262, Университетская площадь 2, 39106 Магдебург

Tel.: +49 391 67-54980 Fax: +49 391 67-42646

<u>tobias.reggelin@ovgu.de</u>

Homepage

Немецко-казахский университет (DKU)

Др. Жандос Кегенбеков

ул. Пушкина 111/113, 050010 Алматы, Казахстан

Homepage



GEFÖRDERT VOM

